

慈溪市实验小学

专辑

观奇石展

507班小记者 陆承猷(证号17564)

那天,我们来到了位于体育馆的奇石展销会现场。一到那里,就发现有许多颜色花纹十分奇特的天然石头。有红色的“石来鸿运”、黄色的“飞黄腾达”、紫色的“福泉宝地”、绿色的“山青水秀”,令人眼花缭乱。最令人惊叹的是一块名为“岱岳奇观”的石头,它的花纹就像一幅山水画,有云、有山、有树、有苔点,无一不像,甚至还有酷似山水画墨色枯涩浓淡的变化。一问老板才知道原来这是产自云南的“国画石”,果然名不虚传。

除了颜色花纹奇,很多石头的形状也很奇特。有的像腾云驾雾的龙,有的像搏击长空的雄鹰,还有的像高贵纯洁的天鹅。而最吸引人眼球的是几块“红烧肉”,它们每块都分为几层,从上到下分别是黄色的皮、白色的肥肉和红色的瘦肉,真是惟妙惟肖啊!

展销会上还有不少材质十分奇特的石头,有带着水晶颗粒的火山石、有闪着金光的金矿石、有晶莹剔透的天然水晶石、有玲珑精致的珊瑚化石,特别是栩栩如生的木化石,甚至可以清晰地看到它的年轮。

在工艺品摊位,排列有许多岫玉制成的手把件,雕刻着寿桃、牡丹、葫芦、蝙蝠、鲤鱼等吉祥图案。我一眼就看中了雕着两个柿子和一个如意的手把件,因为寓意“事事如意”,爸爸爽快地掏钱买下了它。回去的路上我一直把玩着,爱不释手,十分开心。

这些令人赏心悦目的奇石,真是大自然鬼斧神工的杰作呀!

指导老师 邹群波

花园之家

404班小记者 严奕昕(证号17470)

爸爸非常喜爱养花种草,是个名副其实的“园丁爸爸”。受他的影响,我勉强也能算是个“园丁女孩”。

一个阳光明媚的星期天,我和爸爸来到周巷老家,开始履行一个园丁的责任。我先帮爸爸拿洒水壶,灌满水,泼泼洒洒地端到爸爸面前,铺成了一条“水道”。爸爸指指几个盆土有点干的花盆说:“浇这里。”爸爸的话音刚落,我立马开始浇水。

浇水对我来说可不是件容易事。水壶被我灌得满满的,拎起来非常重。因此,我把全身力气都集中在两只手上,猛地把壶嘴朝花盆洒去。可我用力过猛,水壶像在报复我似的,弹出一片水花,搞得我满脸是水。爸爸回过头来问我:“要不要我帮忙?”我连忙用手快速擦掉脸上的“水弹痕迹”,一边继续浇水,一边回复爸爸:“没什么。”

浇完水,我这个“园丁助理”开始帮助爸爸修枝剪叶。爸爸指着一排茶花树,先命令我:“帮我看看哪里不好。”我左瞧瞧、右看看,上瞅瞅、下审审,认为没有什么特别乱的枝叶,就回答爸爸:“这儿都还好,只是这棵,很乱。”爸爸听了,用剪刀修剪了不合格枝条,带着我继续“移动目标”。到达“目的地”后,爸爸交给我一把剪刀,说:“这棵月季你来剪,我去池子喂金鱼。”一接到“上司”的命令,我就开始修剪这棵乱糟糟的月季。我口中念念有词:“这儿叶子太多,那儿树枝太乱……”我的手上下移动着。正当我要欣赏我的“大作”时,突然发现月季花被我剪成了光杆!我赶紧叫爸爸,爸爸见到被我折磨成如此的花,哭笑不得,但还是安慰我:“现在的光,是为了它明天长得更盛,花开得更漂亮,有创意!”听了这话,我的脸都红了,连忙说:“哦哦,我去喂鱼……”

劳动,我快乐的源泉!

指导老师 胡维群

我们班的新鲜事

401班小记者 钱奕恺(证号17453)

这学期,我们班有许多新鲜事,比如换了新教室、新门窗和开通了小灵通广播……

我们也换了许多新老师,有音乐、体育、劳技、科学老师,我最喜欢的是三个陈老师。体育陈老师时而严厉时而温和;音乐陈老师歌声清脆,声音通透;劳技陈老师和蔼可亲、幽默。看过《三国演义》的人都说魏、蜀、吴三国鼎立,我说她们“三陈鼎立”。三位老师中必须“三里挑一”的话,我最喜欢的还是劳技陈老师,让我印象最深的是劳技第一课。陈老师一进门就自我介绍说:“I'm 陈洁,I'm an English teacher……”同学们争先恐后地问:“陈老师,你还教英语啊?”陈老师还说,她教六年级时,曾和高老师、陆老师一起教过一个班。她的洁、高老师的高、陆老师的陆,合起来正好就是一只牙膏的名字——高露洁!顿时逗得我们哈哈大笑。

新学期,新希望,外加许多新鲜事,真是让人期待的四年级。

指导老师 高巧浓

校园的操场

504班小记者 金洋岭(证号17533)

我有一个可爱的校园,校园里到处都是同学们的欢声笑语。不说那宽阔热闹的体艺馆,也不说那生机勃勃的后花园,单说学校西边的现代化的塑胶操场,就足以使你心驰神往了。

踏入校门,沿着沥青路往南走50米左右,你就能看到我们学校的操场了。操场是红绿相间的,红色的是长长的跑道,绿的呢,是绿草如茵的足球场。进入操场,踏在柔软的草地上,你会有一种说不出的放松。红色的跑道上勾勒出的一道道白线,好像是操场的舞,曼妙多姿。操场西边有一个升旗台,面积大约有三平方米。它由三级台阶组成,逐级而上,表面铺上了光洁的深棕色的大理石,显得庄严肃穆。天气晴朗的早晨,我们都在这里举行升旗仪式。操场的周围种满了绿色的大树,茂盛的枝叶向四周伸展,远远看去就像是一把把碧绿的大伞,为我们遮风挡雨;它们又像是一个个威武的士兵,守卫着操场。

每到下课,操场就变成了欢乐的海洋。同学们有的跳绳,有的踢足球,有的踢毽子……每当学校举行运动会,操场上人山人海,随处可见体育健儿的飒爽英姿,随处可以听到啦啦队的呐喊声、欢呼声。特别是每年一次的跳蚤市场活动在操场举行的时候,更是热闹。每个班级沿着红色跑道摆满了各式各样的书籍,同学们各司其职,有卖书的同学,有买书的师生,有拉横幅做广告的同学,有大声吆喝吸引买主的同学,砍价声、喊价声、欢笑声……不绝于耳,整个学校充满了我们的欢声笑语。

操场,咱们的快活天堂,陪同咱们度过了一个个春夏秋冬,见证了咱们快活成长!

指导老师 徐维旦

祖国,我们的家

103班小记者 徐锦文(证号1529945)

小白兔说:“祖国有青青的草地。”

小骆驼说:“祖国有无边无际的沙漠。”

小麻雀说:“祖国有金黄的田野。”

小鱼儿说:“祖国有蓝蓝的大海。”

小蝴蝶说:“祖国有五颜六色的花朵。”

大熊猫说:“祖国有青翠的竹林。”

我说:“祖国有温柔的妈妈、强壮的爸爸,我们都有一个幸福的家。”

指导老师 黄若飞

等待

505班小记者 冯羿天(证号03637)

星期四,天气不太好,好像随时要下雨一样。我从游泳池凉凉的水中上来,光着膀子,一走到外面不由得打了一个喷嚏。我赶紧跑回更衣室,用最快的速度换好干衣服,来到外面的家长接送处。小伙伴们一个个被家长接走了,可是我妈妈的身影却一直没有出现。外面已经下起了倾盆大雨,我已不能跑到外面去,怎么办呢?我只能玩玩手指,摸摸装着泳衣的袋子,看看工作人员或忙碌或闲得无聊轻声交谈的样子……我边消磨着时间,边等待妈妈。

雨越下越大,雨帘似的挂在天地间,我呆呆地望着门外,多么希望可以透过雨帘,看到妈妈向我奔来。时间似乎停止了,我左顾右盼,怎么也等不到妈妈的到来。我心中无比急躁,想:老妈呀老妈,你快来呀,你知道等待的滋味有多难受吗?如果不下雨还好,我还能在外面玩一会儿啊!

“咕噜噜”,肚子也开始唱起了饥饿曲。我饿啊,好饿!还是想想吃什么吧。我要吃烤鸭,我要吃肯德基,必胜客,还有豪客来……我几乎把所有我想吃的东西统统想了一遍,想得我不停地咽口水,可是老妈还是没来。我沮丧无比,又开始胡思乱想:会不会妈妈的车子在路上和别的人刮擦了?呸!呸!呸!乌鸦嘴!还是妈妈不要我了?傻瓜,怎么可能呢……

正在这时,“嘀嘀”两声喇叭声传入我的耳朵。我一看,哈哈,老妈来了!我立马精神百倍,冲出大门,冲入雨中……

指导老师 沈志苗

给太爷爷过生日

206班小记者 郑皓天(证号17778)

8月29日是我太爷爷的90岁寿辰,爷爷奶奶为太爷爷庆生,在酒店举办了寿宴。太爷爷双眼看东西虽然有些花了,耳朵可是一点都不聋,满头的银发,平静淡然的神态,就像是一个老寿星。“福如东海,寿比南山,长命百岁”,在大家的祝贺声中,太爷爷吃得那么香,乐得都合不拢嘴了。

爸爸妈妈说:尊重长辈,孝敬老人,是我们中华民族的美德,要一代一代传下去。

指导老师 施亚君

四季

101班小记者 陈俊翰(证号1529948)

桃花红艳艳,
它对大地说:
“我是春天。”桂花香喷喷,
它摇着手说:
“我是秋天。”西瓜圆溜溜,
它对农民说:
“我是夏天。”梅花微微一笑,
它害羞地说:
“我就是冬天。”

土蛙

406班小记者 孙棉棉(证号17484)

这俩土蛙,是我在新房子后面的黄土堆里抓到的。一回到家,我就把它们放到约1米高的雪白大瓷缸里,以免它们跳出来。

土蛙一大一小,这只大土蛙全身遍布着咖啡色的斑点,其它地方都是灰绿色的。远远地看,你会发现它的背部正中间有一块黄色的东西。它的眼睛十分引人注目,圆溜溜、黑漆漆的,每时每刻都瞪得老大、老圆的,看上去就像生了气似的。它有四条腿,前足十分锋利。因为土蛙一向爱住在泥土中,长着锋利的前足对它挖洞十分有帮助。它的后足十分粗壮有力。土蛙不怕水,在陆地上或在水中都可以用后足蹬地起跳。后足和前足的中间都有一些掌蹼,它经常张开收起,就像收起张开的扇面一样。它十分喜欢在炎热的时候把自己的身子浸泡在凉凉的水中,只留两个用来呼吸的鼻孔。它会用前足轻轻捧起水中的一些沙子撒到自己的背上,然后再在水中打上两个滚,这就是它的洗澡。它还会在水中吐泡泡——把头埋到水中,张开它那芝麻大的小嘴巴,吐出一连串的小泡泡。它在水中呼吸的时候那雪白的肚皮就会一缩一缩的,十分搞笑。它的鼻子我根本看不到。我感觉它身上的条纹非常有规律。据说它们最爱吃蚯蚓,但是我没有看到它们吃蚯蚓的样子。不是因为我没有认真观察,而是土蛙警惕性高,根本不会在有人的时候吃任何东西!

土蛙呀土蛙,你可真讨人喜欢!

指导老师 马小丹

美丽的湿地公园

305班小记者 陈钰涵(证号17801)

杭州湾湿地公园环境优美,风光秀丽。

公园里面有一个大大的湖泊,湖泊周围长着一大片一大片的芦苇丛。游客可以乘着船欣赏美景。你看,那边的野鸭在湖面上悠闲地游来游去,当听到游船驶来的声音,它们嗖地一下钻进芦苇丛中不见了。在岸上,可以租辆自行车来个环湖游,迎着徐徐的轻风,观赏路两旁的景色,真是美不胜收啊!在那儿,还可以看到各种各样的鸟儿,有的自由自在地飞来飞去,有的静静地站在树枝上,有的叽叽喳喳地叫个不停,真不愧是“鸟类的天堂”啊!

杭州湾湿地公园真是个美丽的地方。

指导老师 单迪恩

游迪士尼乐园

410班小记者 钱禹澈(证号17827)

暑假里,妈妈带我去去了向往已久的地方——香港。几天下来,我最喜欢的非迪士尼乐园莫属了。

那天早上,烈日当空,可丝毫不减我去玩的兴致。我们乘着巴士来到迪士尼乐园。哇!远远地就看到那里游人如织。我们一进大门,映入眼帘的是一个巨大的喷泉,一条鲸鱼在水中畅游,调皮地喷射出一串串跳跃的水柱,米奇在水柱上冲浪,一会儿高,一会儿低,玩得不亦乐乎。

途经“美国小镇”,那里的建筑跟童话一般,色彩艳丽,漂亮极了。街头有不少艺人表演,引来不少游客驻足观赏。走着走着,我看到了一个太空飞碟,我们等了好长时间,终于轮到了。我兴冲冲地上了飞碟,开始旋转了。我自由地操纵着飞碟,一上一下,脚底痒痒的。当我在享受时,游戏结束了。哎,太不过瘾了。随着熙熙攘攘的人群,我们又看了“米奇幻想曲”和“米奇金奖音乐会”。最有趣的就是“米奇幻想曲”了,我戴上了3D眼镜,犹如置身于音乐指挥米奇和唐老鸭为我们制造的神奇之旅,和美人鱼一起畅游海底,和阿拉丁一起坐上飞毯飞翔……最后唐老鸭飞出屏幕,撞在墙上,惹得大家捧腹大笑。意犹未尽中,我们来到了小小世界。我们坐上船,开始了我们的地球大旅行,船好像航行在海洋上,周边是亚洲、非洲等几个洲的景色,各个洲的人土风情都历历在目,我看得津津有味。

玩了一天,我累得快走不动了,可心里还是美滋滋的。迪士尼乐园真让人流连忘返!

指导老师 潘鲁